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 تمارين الفصل الخامس

 

 

 (إضافةمع  871) صفحه : الأولالسؤال 
 لذٌه بٍاًاث الالخصاد الخالً :

 

C = 20+0.8Y
d 

I = 140                      G = 100                  T = 10 

 

 صفً الالخصاد أعلاٍ. -2

 أوجذي الذخل عٌذ الخىازى. -1

 ى.الادخار عٌذ الخىازى و أوجذي الاسخهلان عٌذ الخىاز -3

 ححممً هي شرطً الخىازى. -4

 هل حعاًً الوٍساًٍت الحكىهٍت هي عجس ام فائض؟ حذدي همذارٍ. -5

 أوجذي الذخل الخىازًً الجذٌذ. .250إلىالإًفاق الحكىهً   ارحفعرا إ -6

 .30احسبً الخغٍر فً الذخل الخىازًً ارا ارحفعج الضرٌبت الثابخت بومذار  -7

 

 (إضافةمع  871السؤال الثاني : ) صفحه
 ه بٍاًاث الالخصاد الخالً :لذٌ

 

C = 200+0.7Y
d 

I = 50                      G = 100 

T=4+ 0.2Y 

X = 60              M = 10+0.3Y                                                      

    

 صفً الالخصاد أعلاٍ. -2

 أوجذي الذخل عٌذ الخىازى. -1

 خار عٌذ الخىازى.أوجذي الاسخهلان عٌذ الخىازى و الاد -3

 ارسوً الخىازى السابك -4

 هل حعاًً الوٍساًٍت الحكىهٍت هي عجس ام فائض؟ حذدي همذارٍ. -5

. أوجضضذي الخغٍضضر فضضً الضضذخل الخضضىازًً  ضضن احسضضبً  10إرا اًخفضضض الاسضضخثوار بومضضذار  -6

 الذخل الخىازًً الجذٌذ.

 

 :ثالثالسؤال ال

في الدخل التوازني علماً بأن الميل الحدي  ، احسبي التغير 07اذا ارتفعت قيمة الاستثمار بمقدار 

 7.0و الضريبة النسبية تساوي  7.0للاستهلاك يساوي 
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 (إضافةمع  787: ) صفحه السؤال الرابع

 
 لذٌه بٍاًاث الالخصاد الخالً :

 

C = 120+0.8Y
d 

I = 320                      G = 480 

T =200+ 0.25Y 

X – M = -80 

 

 صفً الالخصاد أعلاٍ. -2

 أوجذي الذخل عٌذ الخىازى. -1

 أوجذي الاسخهلان عٌذ الخىازى. -3

 أوجذي الادخار عٌذ الخىازى. -4

 ححممً هي شرطً الخىازى. -5

 احسبً الوٍساًٍت الحكىهٍت و الوٍساى الخجاري. -6

 هلٍىى ريال. 350احسبً الخغٍر فً الذخل الخىازًً ارا أصبح الاسخثوار  -7

 . لجذٌذاحسبً الذخل الخىازًً ا -8

 

 

 :لخامسالسؤال ا
مليون جنيه، والميل الحدي  077إذا علمت أن مصر قررت زيادة ضرائبها الثابتة بمقدار 

 0777، والدخل التوازني يساوي  7.0للاستهلاك يساوي 

 احسبي مضاعف الضريبه الثابتة  -
 احسبي الدخل التوازني الجديد -

 

 :سادسالسؤال ال

، الميل 0777، الدخل التوازني  0077ق الحكومي لديك البيانات التالية : الانفا

  7.0، الضريبه النسبية  7.00الحدي للاستهلاك 

 احسبً لٍوت الوضاعف-

 ، وضحً حأ ٍر رله على الذخل الخىاز2200ًًأصبح الإًفاق الحكىهً  -
 

 

 :السؤال السابع

نفس  مليون ريال و تقوم في 077افترضي أن الحكومه قررت زيادة إنفاقها بمقدار 

الوقت بتمويل ذلك الإنفاق عن طريق زيادة الضرائب الثابتة بنفس المقدار. أثبتي 

علماً بأن الميل الحدي  077رياضياً أن التغير في الدخل التوازني سيساوي 

 7.0للاستهلاك يساوي 

 


